
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 35" SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 3 (trés) dias do més de dezembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva(justificado), José Flavio Inacio dos Santos 

Janior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretério(justificado), Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria 

das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva Pede para que a vereadora Maria das 

Dores Galindo faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo(justificado), Cicero Alves da Silva(justificado), José Flavio 

Indcio dos Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretario(justificado), Lenilson Fldvio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenga de 5 

(cinco) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 352 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Coloco em votagdo a 

dispensa e aprovagdo da leitura das atas da 182 a 342 sessdo 

ordindria 2024, o vereador que dispensar a leitura permaneca 

sentado, quem for contra levante-se, aprovado por unanimidade. 

Pego ao servidor Edimax que faga as leituras dos projetos de 

decretos legislativos de n2 01, 02, 03, 04, 05/2024, dos 

requerimentos de n2 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09,10 e 11/2024, 

do projeto de lei n2011/2024 da autoria do poder executivo 
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municipal que aprova o plano municipal de cultura. Entrardo em 

Unica votagdo os projetos e requerimentos. Projetos de 

decretos legislativos de n2 01, 02, 03, 04, 05/2024, dos 

requerimentos de n2 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09,10 e 11/2024, 

do projeto de lei n2011/2024 da autoria do poder executivo 

municipal que aprova o plano municipal de cultura. Entrardo em 

segunda votagdo os seguintes projetos de lei n2 09/2024 do 

poder legislativo que dispSe sobre a criagdo de cargos 

comissionados da cdmara municipal de Alagoinha-pe e da outras 

providéncias, o projeto de lei n210/2024 do poder legislativo que 

tomba por interesse histérico e cultural os painéis fixos que 

ficardo expostos no plenario dessa casa e da outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. E 

com muita satisfagdo mais uma vez aqui nesta Casa que a gente 

estar aqui para demonstrar um pouco do trabalho que a gente ja 

desenvolveu e vem desenvolvendo e o que a gente espera para 

que Alagoinha se coloque no rumo do desenvolvimento e para 

que o municipio se desenvolva a cada dia mais. Hoje é a ultima 

sessdo ordinaria que participo e de inicio eu gostaria de fazer 

uma breve retrospectiva dos trabalhos que a gente sempre 

procurou desenvolver aqui nesta Casa. De inicio, quando ainda 

antes de assumir o mandato, eu sempre demonstrei que seria 

necessario a gente fazer um trabalho que valorizasse a nossa 

cultura, que valorizasse o nosso turismo, que buscasse 

alternativas para desenvolver a economia do nosso municipio e 

assim a gente apresentou nossas ideias, projetos. Tentamos 

viabilizar inUmeras agdes, muitas conseguimos, outras 

infelizmente ndo. Mas o que eu posso dizer é que a gente tentou. 

Independentemente de partidos politicos, de divisdes 

partidarias, a gente sempre procurou defender a nossa ideia, o 

meu ponto de vista em que eu acredito e isso eu procurei fazer 
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no dia a dia, més a més e sempre tentando honrar a confianga de 

todos que depositaram o seu voto de confianga em mim ha 

pouco mais de quatro anos atras. Entdo, fico feliz em ter 

conseguido fazer com que algumas indicages fossem atendidas, 

como por exemplo: na questdo relacionada ao turismo, é uma 

pauta que a gente sempre defendeu foi justamente para a 

implantagdo do museu publico municipal, a gente conseguiu, 

defendeu essa ideia desde o inicio, deu certo. Muitas vezes 

utilizando o turismo para poder chamar a atengdo de pessoas de 

fora para vir aqui conhecer o nosso municipio, esse trabalho de 

volta turistica foi criada, deu certo, falta muito ainda no que 

pode melhorar. Apresentamos ideias para tentar movimentar um 

pouco mais a economia com um comércio, trazer um pouco mais 

o pessoal da zona rural, tentar incentivar a comercializagdo de 

produtos da terra, de artesanato, gente apresentou nesta Casa 

apesar de ndo ser feito da forma que a gente apresentou aqui 

nesta tribuna. Infelizmente ndo foi da forma que a gente achava 

que iria ser, mas foi implanta. A gente apresentou inumeras, 

iniUmeras ideias. Tentamos também articular para conseguir 

trazer cursos profissionalizantes, fizemos parcerias através da 

Frente Jovem Parlamentar, por varias e varias vezes conseguimos 

trazer cursos de forma acessivel para os irmdos alagoinhenses se 

capacitarem para poder estudar, melhorar seu curriculo para 

ingressar no mercado de trabalho, muitas vezes até pegando 

como bagagem para se preparar para um concurso publico. A 

gente apresentou por varias indicagBes para melhorar a patrulha 

mecdnica para puder fazer novos reservatdrios de agua na zona 

rural, para recapeamentos. Fizemos também indicagdes sempre 

pedindo a realizagdo de concurso publico, valorizagdo dos 

profissionais de saude e educagdo, enfim eu fiz isso e faria 

novamente. Tudo o que eu pude fazer como parlamentar o que 

tinha ao meu alcance eu fiz. Até mesmo muitas vezes tentar fazer 

articulagdo com deputados, mas infelizmente ndo foi possivel 
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receber emendas parlamentares. Cito Rodrigo Novais que antes 

de enviar uma emenda para associagBes comunitarias, por 

exemplo, assumiu a cadeira para o Tribunal de Contas, 

infelizmente, n3o deu tempo. Foram tentadas algumas 

articulagdes a mais, mas infelizmente ndo foram logradores. Mas 

o que eu posso dizer, tentei. E tudo o que eu pude fazer como 

parlamentar levando a voz do povo, trazendo aqui as demandas 

da populagdo, eu fiz. Entdo, uma das coisas que eu ainda acho 

que seria interessante é de a gente sempre continuar lutando 

para que a gente possa melhorar a nossa economia privada, 

tornar as pessoas mais independentes da prefeitura. 

Infelizmente a gente sabe que hoje a principal fonte de renda é 

prefeitura. A gente precisa, precisa desenvolver o nosso 

municipio. Isso ndo se faz com quatro anos, com oito, enfim, isso 

se faz no dia a dia. Ndo ha tempo determinado para que a gente 

possa tornar Alagoinha o lugar dos sonhos, o lugar que a gente 

quer viver junto da nossa familia. Entdo o que a gente pode fazer 

é no dia a dia buscar por uma educagdo melhor e procurar com 

que as pessoas comecem a pensar diferente, e através desse 

pensamento, através da educagdo a gente pode conseguir 

transformar Alagoinha em um municipio melhor. Entdo, eu fico 

feliz em ter tentado, em ter feito o meu maximo e deixar aquela 

parcela de contribuicdo que a gente deixou aqui nesta tribuna. 

Digo e repito: ndo me arrependo de todas as discussdes, de tudo 

que ja passou aqui nesta Casa e em todas as defesas que foram 

apresentas. E eu fico feliz. E de ter falado aqui e expressado tudo 

que eu acreditava e que tinha mérito para ser defendido. Entdo, 

s6 tenho a agradecer a oportunidade que o povo de Alagoinha 

me concedeu e espero ter deixado uma bo9a contribui¢do aqui 

para o nosso municipio, Obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os colegas vereadores, aos 

servidores desta casa e a todos que nos acompanham através das 
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Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429174159.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

redes sociais e da radio e tv brasil, hoje sera a tultima sessdo 

ordinaria, ndo em tom de despedia, mas de gratiddo, quero 

comegar agradecendo aos meus amigos, minha familia, aos que 

acreditaram no meu trabalho e a todos que nos ajudaram a chegar 

até aqui, por todo o carinho e seguranga que vocés me trazem 

diante de tudo que acontece na minha vida, agradeco aos colegas 

vereadores pelo apoio durante esses 4 anos, ¢ nos 2 enquanto fui 

presidente desta casa, alagoinha esta vendo o trabalho que foi e 

esta sendo feito, tudo isso é mérito da minha equipe aqui da casa e 

de todos os colegas vereadores que trabalharam comigo para que 

fosse bem feito, desejo a todos um 6timo final de ano, que Deus 

sempre abengoe a cada um de vocés, e jamais deixem de se 

colocar no lugar do outro, pois se tiver empatia vocé sabe muito 

bem como agir, entdo agradeco de coragdo por tudo, foi assim que 

conduzi durante esses quatro anos, sendo o Sukita que alagoinha 

conhece, que meus amigos conhece e que algumas pessoas 

passaram a conhecer quando entrei na vida publica, ndo mudo 

meu jeito para agradar ninguém, desejo de coragdo que todos os 

alagoinhenses tenham um final de ano feliz, e cheio de paz, que 

Deus abengoe a todos vocés, que eu o vereado, musico e ser 

humano Sukita, nunca vai cair sem se levantar, podem ficar 

tranquilos, que o nosso Deus todas as vezes que fecha uma porta 

ele abre uma janela do tamanho do mundo, quando meu pai teve 

um problema de satde e eu pensei que tava tudo acabado, Deus 

me deu a maior oportunidade da minha vida que foi de ta aqui 

representando cada cidaddo de alagoinha, e trazendo um pouco do 

ser humano Sukita para dentro da politica, contem sempre comigo 

pois sempre esta aqui, fiquem todos com Deus e tenham um 

otimo final de ano, que Deus abengoe todos vocés, abrago a todos 

e até a nossa sessdo solene. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Senhor presidente, 
senhora segunda secretaria, vereadores e servidores desta casa, 
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também quero da um boa noite a todos que nos assistem através 

das redes sociais e da Radio e TV brasil, ja foram lido as historias 

de cada um que irdo receber o titulo de cidaddo alagoinhese, 

gostaria também de agradecer a Deus, a minha familia a meus 

amigos, e a todos que nos ajudaram a chegar aqui com 1 mandato 

de prefeito e 4 de vereador, todas as vezes que coloquei 0 meu 

nome fui vitorioso, vou encerrando o meu mandado consciente de 

tudo que pude fazer, pois sempre que tava a meu alcance eu 

consegui exercer o meu papel, nosso papel de legislador ¢ 

totalmente diferente da experiéncia de prefeito, estou terminando 

o mandato aqui com muita experiéncia, quem sabe ¢ Deus se eu 

posso voltar aqui ou ndo, de uma forma ou de outra procurar as 

pessoas e caminhar junto do nosso time, desejo sucesso a Uilas 

que ta terminando seu mandato também, desejo a Simdo que 

Jesus lhe abengoe e que vocé consiga fazer uma grande gestdo 

igual Uilas fez, sabemos que as dificuldades existem mas elas 

estdo ai para serem superadas, sabemos as sabedoria de SimZo, 

entdo com certeza ele vai saber administrar nossa queria 

alagoinha, pego desculpa por alguns momentos se ndo agradei, 

agradego a cada funcionario desta casa que sempre me trataram 

muito bem, que Deus ilumine cada um de vocés e que deus 

abengoe a todos, que nossa senhora da conceigdo nos abengoe e 

ilumine sempre, que Jesus sempre nos abengoe ¢ ilumine sempre, 

forte abrago. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, e a todas que nos 

acompanham através das nossas redes sociais no dia de hoje, me 

encontro um pouco rouca, gostaria no dia de hoje agradecer a 

todos os companheiros de edilidade por esse quatro anos que a 

gente se reuniu aqui regimentalmente colocando as nossas 

preposi¢gdes, temos nossos debates horas acirrados horas 

calmas, mas cada um com sua ideia, com sua inteligéncia, entdo 

hoje eu agradego muito ao companheiro e vereador Sukita, por 
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toda essa parceria na mesa diretora dessa casa, na qual a gente 

junto nessa edilidade construimos vinculos de amizades, ao 

vereador lenilson eu acredito, que trilhei aqui com ele trés 

mandatos de vereador entdo sdo doze anos juntos, ao 

companheiro Nivaldo que sdo oito anos todas as tergas-feiras ui 

ja tivemos bastante embates politicos e aqui estamos nds, ao 

vereador Thiago Almeida um jovem que veio aqui nos ensinar 

muito, gostaria de agradecer por esses quatro anos de convivio 

ao vereador Flavio Junior, a Bruno de caetano e ao vereador 

cicero do bar, e eu sou muito grata a todos, e principalmente ao 

povo de Alagoinha pois quantas pessoas me disseram para 

desistir, e pra min desistir da politica seria desistir do povo dos 

meus projetos de um projeto que eu tenho em mente de 

melhora de condigdo de vida da minha cidade do meu povo, de 

uma melhora de uma condigdo de saude de eu conseguir tantos 

momentos na vida das pessoas de interferir para que tudo der 

certo na vida delas, eu acredito que apos esse processo eleitoral, 

eu ja ate levei para capital de Recife mais de vinte pessoas com 

problema de saude, entdo ndo é s6 a politica que me dar toda 

essa assiduidade as pessoas, é a minha natureza humana é a 

minha for¢a de continuar pedindo pelas pessoas de olhar pra 

cara do cirurgido e ter a coragem de enfrentar e pedir pelo meu 

povo, isso pra mim é muito gratificante essa semana, quando eu 

estava no Recife em uma reunido ndo sé eu mas vereadores de 

mais de trinta municipios juntos com a senadora Tereza Leitdo 

debatendo nossos municipios colocando a necessidade da nossa 

populagdo e ouvindo todos ali, suplente de vereadores o maior 

gargalo, todos eles que é para trabalhar que é assisténcia a 

saude, como foi dificil durante quem ja tem mandato concorrer 

mais uma vez, tentar resolver situagdes da nossa populagdo, 

entdo é por isso que eu continuo lutando, por que eu estando 

aqui é uma voz pela saude de Alagoinha quantas pessoas me 

disseram para desistir, pra dizer Dora deixa na préxima eleigdo tu 
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ndo vai ganhar todas as dificuldades as pessoas traziam até mim, 

deixa esse povo de lado deixa essa luta de lado, esquece tira um 

tempinho pra tua vida e eu ndo deixei pois na vida a gente tem 

um proposito a gente tem uma histéria, e quando |3 na frente a 

gente lembrar de mim, vai lembrar com a historia estou uma 

vereadora lutando pela saude, buscando trazer as coisas para 

nosso municipio recursos para nossa populagdo buscando 

desenvolvimento, conversando com a senadora no sabado eu 

quero um momento da senhora comigo em janeiro junto ao 

prefeito Simdo por que é importantissimo que meu prefeito e o 

prefeito do povo de Alagoinha traga até a senadora a 

necessidade do nosso povo, ela disse ta certo Dora converse com 

ele e pode falar com marines para agendar, entdo essa é minha 

fungdo politica e eu passo além das fronteiras eu digo assim, e 

ainda busco pois todo mundo sabe a fungdo do vereador 

fiscalizar, mas quando todos os dias vocé recebe pessoas na sua 

casa, necessitando da sua voz da sua ajuda, entdo eu tiro esse 

tempo ougo essas pessoas e procuro ajudar buscando nas 

pessoas que tem a competéncia de ajudar resolver o problema 

delas, entdo esse ano foi um ano dificil, ano eleitoral onde 

concorremos entro nés mesmos era muito dificil gente chegar 

até as pessoas por que eram muitos candidatos era muitas 

pedras em nossos caminhos mas a gente persisti,nove pessoas 

chegaram |3 e vdo esta aqui nessa casa lutando pelo nosso povo, 

e eu s6 tenho a agradecer ao povo de Alagoinha espero que deus 

me der muita luz, muita sabedoria para lidar em 2025 por mais 

quatro anos nessa casa, muito abrigado a todos e até a préxima 

semana se assim Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 
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Coloco em votagdo unica os projetos de decretos legislativos 

de n2 01, 02, 03, 04, 05/2024, o vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em votagdo Unica os requerimentos de n2 02, 03, 04, 05, 

06, 07, 08, 09, 10 e 11/2024, o vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo o projeto de lei n209/2024 do 

poder legislativo que dispe da criagdao de cargos comissionados 

para a camara municipal e da outras providéncias, que dispde 

da criagdo de cargos comissionados da cdmara de vereadores e 

da outras providéncias, o vereador que for a favor permanega 

sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por 

unanimidade. 

Coloco em segunda votagdo o projeto de lei n210/2024 do 

poder legislativo que tomba por interesse histoérico e cultural os 

painéis fixos que ficardo expostos no plenario da camara de 

vereadores de Alagoinha-Pe e da outras providéncias, o 

vereador que for a favor permanega sentado, quem for contra 

levante-se. Aprovado por unanimidade. 

Coloco em votagdo Unica o projeto de lei 011/2024 de autoria 

do poder executivo municipal que aprova o plano municipal de 

cultura e da outras disposicdes. o vereador que for a favor 

permanega sentado, quem for contra levante-se. Aprovado por 

unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 352 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

Sessdo solene para a entrega das homenagens serd no dia 17 de 

dezembro de 2024, terca feira as 5:00h da tarde. 

Eu 22 Secretdrio, que mandei 

escrever e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessées 3 de dezembro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silava— 12 Secretario. 

(justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

(justificado) 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 
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Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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